
 

 Najkrajšou knihou jesene je Malá princezná 
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Malá princezná od Jána Uličianskeho ilustrovaná Milošom Koptákom sa stala aj jednou z troch najlepších 

detských kníh jesene. Medzi ďalšie patria Ábé, aha a spol. od Erika Jakuba Grocha a Čauko, bengroši! od Jána 

Navrátila. 

 

BRATISLAVA 4. februára (SITA) - Malá princezná od Jána Uličianskeho ilustrovaná Milošom Koptákom je 

najkrajšou knihou jesene 2009. Rozhodla o tom porota súťaže Najkrajšie a najlepšie detské knihy jesene 2009, 

ktorú organizuje medzinárodný dom umenia pre deti Bibiana a Slovenská sekcia IBBY. Popri výtvarnej porote 

tradične vyberala medzi slovenskými knihami pre deti tie najhodnotnejšie aj literárna porota. Aj v nej 

zabodovala Malá princezná z vydavateľstva Perfekt. Popri diele Jána Uličianskeho, známeho autora kníh, 

divadelných a rozhlasových hier pre deti, vybrala porota medzi najlepšie detské knihy jesene 2009 knihu Ábé, 

aha a spol. od Erika Jakuba Grocha, ktorú vydalo o.z. Slniečkovo a Čauko, bengroši! od Jána Navrátila z 

produkcie vydavateľstva SPN - Mladé letá. 

 

Súťaž o najkrajšiu knihu vznikla v roku 1990 na podporu vydávania výtvarne hodnotných kníh pre deti a 

mládež. V roku 1991 sa rozšírila o hodnotenie literárnej zložky - o súťaž o najlepšie detské knihy. Na návrh 

poroty udeľuje ocenenia Bibiana a Slovenská sekcia IBBY. 

 

Súťaž je jedným z podujatí Úseku knižnej kultúry v Bibiane, ktoré je centrom domácich a medzinárodných 

knižných súťaží. Okrem súťaže Najkrajšie a najlepšie detské knihy jari, leta, jesene a zimy Bibiana tradične 

pripravuje súťaž Najkrajšie knihy Slovenska. Podieľa sa na udeľovaní národných cien za literatúru pre deti a 

mládež - Ceny Ľudovíta Fullu, ceny Trojruža a Plakety Ľudmily Podjavorinskej. Vydáva štrvťročník revue 

Bibiana o umení pre deti a mládež. Slovenská sekcia IBBY (Medzinárodná únia pre detskú knihu, International 

Board on Books for Young People - IBBY) pripravuje návrhy slovenských tvorcov na ocenenia IBBY - zápis na 

Čestnú listinu IBBY a Cenu Hansa Christiana Andersena. 
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